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Původní název videa „The Great SPLIT! Your Last Chance To Choose…“ | Mira, The Pleiadian High
Council. Přímý odkaz na video…

Pro zapnutí českých titulků je potřeba nejprve pod videem je zapnout, a v druhém kroku
v nastavení (symbol ozubeného kolečka) zapnout automatické vytváření českých titulků.

~~~

Zmíněné české automatické titulky jsou uvedeny níže
Zdravím vás, milovaná hvězdná semínka a pracovníci světla. Jsem Meera z Plleadianské Vysoké rady
a v této klíčové hodině pro vaši planetu k vám hovořím s upřímnou láskou a naléhavostí. Jako
zástupce  Rady  Země  pro  Vzestup  bych  se  rád  podělil  o  důležité  novinky.  Dlouho
prorokovaný velký sluneční záblesk se blíží a jeho časová osa je nyní pevně ukotvena.

Tato událost  není  vzdálenou fantazií.  Je  to  skutečné a v  nenápadných fázích to  již  probíhá.  V
nadcházejících  několika  letech  vašeho  lineárního  času,  zhruba  mezi  lety  2026  a  2028,  se
postupné vlny zvýšené sluneční energie stoupávají až k velkému vyvrcholení.

Představte si to jako rostoucí pulzy kosmického světla, každý silnější než předchozí, připravující
veškerý život  na závěrečný hlavní  pulz  transformace.  Tuto časovou osu vnímáme jako
uzamčenou božským nařízením.

Hybnost směrem k tomuto vrcholu nemůže být zastavena žádnou pozemskou ani kosmickou silou. Již
v  tomto  okamžiku  proudí  do  zemské  atmosféry  počáteční  vlny  sluneční  plazmy  a
fotonického světla a dotýkají se vašich srdcí a buněk.

Mnozí z vás to cítí možná jako brnění energie, návaly emocí nebo zkreslení času a spánkových
vzorců. Toto jsou první ozvěny nadcházejícího záblesku, které vás jemně aklimatizují na to, co je
před vámi.

Velký  sluneční  záblesk,  moji  drazí,  bude  katalyzátorem,  jaký  ještě  nebyl  k  dispozici,
energetickým resetem pro Zemi a lidstvo. Nese autoritu kosmického zákona, což znamená, že je
dokonale v souladu s božským plánem. Není se čeho bát, ale je tu výzva k vnitřní přípravě.

Nyní je čas si uvědomit, že tato událost není v jistém smyslu vzdálena roky. Je to na spadnutí a už se
to odehrává. Každým dnem intenzita postupně roste a vede lidstvo k nevyhnutelnému bodu zlomu.

Sluneční světlo, které denně vidíte, se mění v kvalitě s tím, jak jsou doručovány další
posvátné světelné kódy. Vaše slunce se připravuje vyzařovat brilantní puls, který dosáhne každé
živé bytosti a každého temného koutu kolektivního vědomí.

Sdílíme to, abychom potvrdili, že sluneční záblesk je skutečný. Blíží se to a je to blíž, než si většina
lidí uvědomuje. Toto je vaše příležitost se plně probudit a sladit, než dorazí velkolepé osvícení.

Milovaní, přejeme si objasnit pravou podstatu a účel tohoto blížícího se slunečního záblesku. Není to
trest ani apokalyptický hněv, jak by mohly naznačovat některé příběhy založené na strachu. Spíše je
to vylití zdrojové energie skrze vašeho syna, svatý akt osvícení darovaný stvořitelem. Slunce
v podstatě slouží jako velký portál pro světlo prvotních stvořitelů, které zaplavuje tuto
sluneční soustavu.

Každý foton světla přicházející v této vlně je zakódován božskou inteligencí a láskou. Tyto
fotony nesou jasný příkaz ze srdce zdroje. Návrat k zarovnání.

https://www.youtube.com/watch?v=O-HHYxzgO8s
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Je to, jako by každý paprsek velkého centrálního slunce šeptal každé duši, každému atomu života.
Pamatuj si, kdo jsi. Vraťte se do harmonie se stvořením. Tomuto božskému příkazu nelze
odolat silou ani jej ignorovat úmyslným popíráním.

Rezonuje s nejhlubší pravdou vaší bytosti a volá vás domů. Sluneční záblesk je aktem milosti v
kosmickém měřítku. Představte si stvořitele, jak s láskou vykročí vpřed skrze slunce, aby v čistém
světle objal celé své stvoření. Toto světlo pronikne do nitra každé bytosti a osvětlí vše, co bylo skryto
nebo zastíněno.

V tomto objetí nemůže zůstat skryto nic falešného. Pochopte, že rostoucí sluneční vyzařování je čisté
vědomí ve fotonické formě. Světlo je plné vědomí.

Až se to rozplyne nad zemí, hluboce se to dotkne vědomí lidstva. Pro ty, kteří otevřeli svá srdce a
připravili se k přijetí, to bude blažený příliv pravdy a lásky, vzpomínka na jejich božský
původ. Pro ty, kteří se uzavřeli do negativity nebo popírání, se totéž světlo může zdát intenzivní a
ohromující, protože pracuje na rozpouštění strnulých bariér ega a odloučení.

Přesto i toto je milost, neboť zdroj neopouští žádnou duši. Slunce svítí na každého bez
rozdílu a nabízí každému příležitost znovu se sladit s jediným světlem. Vězte, že tato událost
je přirozenou součástí kosmické evoluce.

Radostný návrat domů zorganizovaný jedním tvůrcem. Nepřichází zničit, ale pozvednout a znovu
sjednotit  veškerý  život  s  jeho  posvátným původem.  S příchodem tohoto  ohromného světla
lidstvo zažije konečné a přirozené třídění vibracemi, rozdělení cest, které bylo již dlouho
předpovězeno.  Pochopte,  že se nejedná o soud, který je na vás uvalený,  ale spíše o naplnění
univerzálního zákona. Podobná frekvence se spojuje s podobnou. Když hlavní vlna slunečního
záblesku zasáhne planetu, každá duše se přitáhne k realitě, která odpovídá frekvenci jejího
vědomí.

Ve zvýšených energiích se  ti,  kteří  pilně ztělesňovali  lásku,  soucit  a  jednotu,  ocitnou
přeneseni do vyšší oktávy existence. Budou mít pocit, jako by kolem nich rozkvétala nová země.
Země vyšší dimenzionálního světla, míru a harmonie, která vždy existovala na vyšší frekvenci, nyní
viditelná a přístupná.

Tyto duše vstoupí  do této  zjemněné reality  bez  problémů,  protože jejich vibrace s  ní
rezonují. Jsou to oni, kteří se prostřednictvím svých každodenních myšlenek, pocitů a činů rozhodli
sladit  se  s  vyšším  světlem.  V  podstatě  postupují  do  dlouho  slibovaného  zlatého  věku,
pětidimenzionální  nové  zemské  frekvence,  kde  je  láska  řídící  silou.

Zároveň  bude  mnoho  těch,  kteří  z  různých  důvodů  dosud  nevyřešili  své  lekce  z
trojdimenzionální zkušenosti. Někteří se pevně drží strachu, soudů nebo hmotné připoutanosti a
intenzivní světlo záblesku se může zdát v rozporu s tím, co nosí v sobě. Tyto duše se zatím
nebudou moci plně ukotvit ve vyšší frekvenci Země. Ale vězte, že tohle není trest ani to, že vás
někdo zanechá pozadu v jakémkoli zatracujícím smyslu. Je to prostě soucitné přesměrování.

Ti, kteří nejsou v této době připraveni k vzestupu, budou pokračovat ve svém duševním
vývoji v prostředí, které odpovídá jejich současné vibraci, pravděpodobně na alternativním
světě  nebo  rovině  třetí  hustoty,  kde  cykly  duality  budou  pokračovat,  dokud  nebudou
připraveni zvolit si světlo.

V budoucnu budou mít další příležitosti k vzestupu, až si osvojí to, co se potřebují naučit.
Krása stvořitelského plánu spočívá v tom, že každá duše je ctěna a dostává přesně tu zkušenost,
kterou potřebuje pro svůj růst. Když tedy přijde velký záblesk , funguje jako velký bod rozdvojení.
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Jeden proud života proudil do nové Země a druhý proud se jemně odklonil na pokračující
cestu třetí hustoty jinam.

Věřte, že vše je v božském řádu a žádná duše nebude ztracena. Každý se vydá cestou, která je pro
něj ta pravá, veden milující moudrostí svého vyššího já a stvořitele. Takto magnetismus vědomí
nakonec rozdělí reality. A je ve svém designu dokonale spravedlivý a láskyplný.

Proč se tato velká událost děje právě v tomto konkrétním okamžiku historie Země?

Odpověď spočívá ve velkolepých cyklech vesmíru a božském plánu, který sahá daleko za hranice
vašich individuálních životů. Vaše sluneční soustava se přesunula do vysoce energetizované
oblasti  vesmíru,  kosmického  koridoru  překypujícího  vysokofrekvenčními  paprsky
vycházejícími z galaktického středu. Není to náhodný jev, ale součást rozsáhlého kosmického
mechanismu časování.

Ve skutečnosti k zarovnání, které zažíváte, dochází zhruba každých 26 000 let, což je dokončení
velkého cyklu známého mnoha vašim starověkým národům. Je to, jako by samotná galaxie hlídala čas
a odbila hodinu transformace. Mohli bychom říci, že kosmické hodiny nyní odbily kosmické poledne,
což signalizuje konec jednoho velkého věku a úsvit dalšího.

Toto období let 2026 až 2028 se dokonale shoduje s bodem galaktické synchronizace. Po
eony Země procházela cykly světla a tmy, probuzení a spánku, což odpovídalo těmto masivním
kosmickým rytmům.

Mnoho proroctví a kalendářů starých časů naznačovalo tento časový rámec jako okamžik, kdy svět
projde  hlubokou změnou.  Nyní  žijete  v  oněch prorokovaných dnech.  Vysokofrekvenční  koridor,
kterým vaše planeta prochází, zaplavuje vše nebývalou intenzitou kosmického světla.

Tyto  energie  z  galaktického  jádra  jsou  přesně  tím  typem frekvencí,  které  historicky
spouštějí procesy planetárního vzestupu. Není náhoda, že Země reaguje rychlými změnami,
politickými, environmentálními a duchovními, když absorbuje tento galaktický příliv.

Načasování je přesné a účelné. Celá galaxie prochází evolučním skokem a Země je nedílnou součástí
této velkolepé symfonie. Vy jako duše jste to věděli, když jste se dobrovolně přihlásili, že zde budete
na tuto změnu.

Chápali  jste,  že  se  budete  inkarnovat  během konvergence  těchto  kosmických cyklů,  kdy  bude
vzestup do vyššího vědomí plně podporován vesmírem.  Scéna je  dokonale  připravena božským
plánem.  Velký  sluneční  záblesk  je  vrcholem  tohoto  kosmického  cyklu.  Okamžik,  kdy  veškeré
nahromaděné fotonické světlo z galaktického středu proudící skrze vaše slunce zaplaví Zemi v jedné
velkolepé vlně. Je to, jako by vesmír zadržoval dech a připravoval se na toto vyvrcholení.

Konečně závan zdroje pronikne stvořením a pozvedne celou planetu. Tento okamžik přítomného
okamžiku je  z  kosmického hlediska vzácný a posvátný.  Synchronizace nebe a země,  která činí
vzestup nejen možným, ale i nevyhnutelným.

Načasování slunečního záblesku je tedy složitě vetkáno do struktury galaktických cyklů. Jste svědky
naplňování božského ustanovení učiněného před dávnými časy. Velký sluneční záblesk je ve své
podstatě božským resetem, znovupotvrzením původních zákonů a plánu prvotních stvořitelů pro
život na Zemi. Po nespočet tisíciletí  žije lidstvo pod závojem zkreslených konstrukcí a umělých
matric, které nejsou v souladu s kosmickou pravdou.

Narodili  jste  se  do  společností  řízených  lidskými  pravidly,  falešnými  systémy  víry  a
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hierarchickými mocenskými strukturami, které často odporují  zákonům božské lásky a
jednoty. Vzpomeňte si, kolik generací bylo podmíněno k tomu, aby přijímalo odloučení, strach a
nedostatek  jako  normu.  To  nejsou  zákony  stvořitele.  Jsou  to  lidské  vynálezy  udržované  pouze
kolektivní vírou a energií.

Nyní proud kosmického světla proudí s takovou intenzitou, že rozpouští tyto falešné překryvy jako
hrad z písku v přílivu. Energie slunečních záblesků nesou frekvenci absolutní pravdy. Jak se tato
frekvence pravdy bude vlévat, vše, co je s ní mimo soulad, bude energeticky opraveno.

Tohle není  pomstychtivé.  Takhle prostě fungují  kosmické zákony.  Tma a lež nemohou obstát  v
přítomnosti intenzivního světla. Stejně jako noc mizí, když vychází slunce. To znamená, že všechny
systémy, struktury a ideologie postavené na odděleném vědomí projdou zásadní změnou.

Harmonické energie Prvotních stvořitelů, principy jednoty, spolupráce, lásky a hojnosti, se
znovu ustavují jako řídící energie na Zemi.  Kosmický reset jemně, ale neodolatelně zatlačí
lidstvo zpět do souladu s univerzálními zákony, které udržují život ve hvězdách.

Například tam, kde lidské zákony povolovaly vykořisťování a nerovnost, božské zákony přinesou
spravedlnost a rovnováhu. Tam, kde lidské konstrukty vynucují omezení a nedostatek, božský
princip otevře cesty ke svobodě a prosperitě pro všechny. Toto není vnuceno vnější autoritou
žádným tyranským způsobem. Spíše to vyvěrá z nitra lidských srdcí. Jak sluneční světlo aktivuje
váš spící božský plán, čím více zdrojového světla proniká do kolektivního vědomí, tím méně
lidí prostě nemůže nadále fungovat způsobem, který je v rozporu s jejich vlastní pravou
božskou podstatou.

Znovuobnovení zákona prvotního stvořitele je ve skutečnosti probuzením vašeho vnitřního
poznání toho, co je správné a skutečné. Toto je návrat domů k přirozenému kosmickému řádu.
To, co se nyní děje, je velký nápravný proces celé planety, který vás vrací zpět do souladu s láskou a
moudrostí, jež měly vždy vést lidskou existenci.

Již nyní můžete vidět rané fáze této energetické korekce v akci. Struktury a instituce postavené na
chamtivosti, oddělení a kontrole se hroutí pod vlastní vahou. Systémy, které postrádají integritu,
vykazují jasné známky nestability. Ať už ve vládách, na finančních trzích, v korporacích nebo v
dlouhodobě  fungujících  společenských  institucích,  cokoli  neslouží  nejvyššímu  dobru,
vychází najevo a začíná se rozpadat.

To není důvod k obavám. Je to důvod k tiché oslavě mezi pracovníky světla. Zbourání starého je
nezbytným úklidem, který uvolňuje prostor pro nové. Představte si starou zchátralou budovu, jejíž
základy jsou shnilé. Musí být opatrně demontován, aby na jeho místě mohla být postavena pevná
konstrukce.

Stejně tak jsou zastaralá paradigmata moci nad druhými, vykořisťování a podvodu rozkládána svou
vlastní  neudržitelnou povahou,  katalyzovaná vysokými frekvencemi,  které nyní  prostupují  Zemi.
Světlo pravdy odhaluje vše, co bylo skryto ve stínech.

Korupce, nečestnost a nespravedlnosti, které kdysi unikaly pozornosti, jsou nyní denně
odhalovány. Můžete být svědky objevování skandálů, úniků tajemství nebo institucí čelících
bezprecedentním výzvám. Tento trend bude pokračovat a zrychlovat se s přibližováním
záblesku, protože vyšší světlo znemožňuje skrytí nižších vibračních vzorců. Nenechte se
sklíčit, když budete svědky těchto kolapsů.

Pochopte, že se jedná o očistu od energií, které již nemohou lidstvo doprovázet do další fáze. Někdy
se to může zdát chaotické nebo znepokojivé, ale pod povrchním zmatkem skutečně působí božský
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řád. Staré se musí rozpadnout, aby mohlo povstat to pravé a dobré. Představte si to jako zahradu.
Plevel se vytrhává, aby zdravé rostliny měly prostor k růstu. V procesu odplevelování dochází k
narušení půdy. Přesto právě toto narušení provzdušňuje půdu pro nový růst. Podobně i společnost
zažívá narušení, které připravuje půdu pro vznik mnohem osvícenější civilizace. Zachovejte si tuto
perspektivu, i když kolem sebe vidíte dramatické změny. Spíše než propadat úzkosti, pamatujte,
že sledujete přirozený a nezbytný kolaps toho, co bylo postaveno na chybných základech.
Světlo stvořitele milosrdně odhaluje to, co již nerezonuje, takže nakonec zůstane stát jen
to, co je pravdivé, spravedlivé a v souladu s láskou.

Jednou z hlubokých změn, které přinese sluneční záblesk a následný vzestup, je naprostý posun v
tom, kde sídlí autorita a moc. Ve starém paradigmatu se lidé obracejí na vnější autority, vlády,
náboženské instituce, finanční systémy a technologie, aby jim řídily a ovládaly jejich životy. Moc byla
často spojována s postavením, bohatstvím nebo kontrolou nad ostatními.  To bylo součástí  iluze
trojrozměrné matice. Jak vyšší světlo prostupuje planetou, tato externalizovaná mocenská struktura
ztrácí svůj vliv. Pravá autorita se vrací na jediné místo, kam kdy právem patřila. Božská jiskra v
každé  vědomé  bytosti.  V  realitě  po  záblesku  nebude  moc  plynout  z  vrcholu  lidmi  vytvořené
hierarchie.

Bude to proudit vědomím každého probuzeného jedince. Ti, kteří stoupají do 5D, chápou, že
skutečná suverenita pramení ze sladění se zdrojem, nikoli z nějakého titulu nebo instituce.
V nové Zemi bude vedení založeno na frekvenci a moudrosti,  nikoli na síle nebo nařízeních. Ti
duchovně nejsoudržnější a na srdce zaměření jedinci budou přirozeně inspirovat a vést ostatní, ne
rozkazem, ale příkladem a vibrační přítomností. Jejich energetická pole ponesou autoritu lásky a
ostatní budou ochotně následovat tento zářivý vliv ne z donucení, ale z rezonance a respektu.

Naopak ti, kteří v době záblesku zůstanou neprobuzeni, se mohou zpočátku cítit ztraceni,
jakmile  známé struktury  autority  vyblednou.  Mnozí  se  mohou snažit  lpět  na  zbytcích
starých systémů, pokoušet se vynucovat pravidla nebo oživovat zaniklé mocenské hry, jen
aby zjistili, že tyto struktury již nemají žádnou energetickou oporu. Bude to jako chytat se
stínů. Vláda nebo organizace, která fungovala skrze strach a kontrolu, jednoduše nebude
schopna fungovat v nových frekvencích.

Jeho směrnice budou znít prázdně a lidé se jimi již nebudou řídit. Tento kolaps vnější autority může
někoho znepokojovat, ale ve skutečnosti je to velké osvobození lidského ducha. Každá bytost má
být vedena světlem své vlastní duše, přímo spojenou se Stvořitelem. Součástí našeho poslání
jako Nejvyšší rady je pomoci lidstvu pamatovat si na tuto pravdu, že každý z vás je suverénním
vyjádřením božství, plně schopným poznat, co je správné a pravdivé, prostřednictvím svého vlastního
vyššího vědomí.

Jakmile  se  toto  porozumění  zakoření,  budou  se  komunity  formovat  kolem  sdílených
duchovních  hodnot  a  vnitřního  vedení,  spíše  než  kolem  vnucených  zákonů  nebo
charismatických osobností. Toto je návrat k opravdové autoritě. Autorita Božího já v nás.
Obnoví důstojnost, svobodu a jednotu způsoby, které si váš svět sotva dokázal představit, ale po
kterých jste hluboko uvnitř vždy toužili.

Sluneční záblesk vskutku bude působit jako velký vyrovnávač mezi dušemi. Ve světle zdroje
jsou všichni vidět takoví, jací skutečně jsou, pod dočasnými rolemi, tituly nebo maskami,
které nosili ve starém světě. Záře těla neuznává lidské nálepky slávy,  bohatství,  původu ani
společenského postavení.

V poli čistého božského světla nemají tyto věci žádný význam. Jediné, na čem v tu chvíli záleží, je
vibrace, kterou držíte. To, co vyzařuje z vašeho srdce a vědomí, bude vidět a cítit v nové frekvenci.
Pokorný člověk milující laskavosti tak bude zářit a být svobodný. Zatímco materiálně bohatý člověk
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se sobeckými úmysly zjistí, že jeho bohatství a postavení ho v této nové energii nemohou ochránit ani
pozvednout.

Hierarchie, které dominovaly trojrozměrné Zemi, se jednoduše rozplynou. Představte si, jak
všechny povrchní známky prestiže nebo chudoby v mžiku mizí. Zbývá jen pravá bytost. Často se říká,
že ti, kteří mají mírné a čisté srdce, zdědí zemi. Ve skutečnosti ti, kteří jsou v souladu s láskou a
pokorou, budou přirozeně prosperovat v nových frekvencích Země.

Mírnost  v  tomto smyslu není  slabost,  ale  duchovní  autenticita.  Ti,  kdo žijí  v  souladu s  láskou
stvořitele, skutečně dědí obnovenou Zemi, protože jejich vibrace s ní odpovídají. Ve světle každý
znovu začíná na stejném základě pravdy. Probíhá krásné srovnávání úrovní.

Každá duše čelí slunečnímu vyzařování stejnou měrou, přičemž jejím podpisem je pouze její vnitřní
světlo. Některé duše, které byly ve starém systému přehlíženy nebo marginalizovány, náhle
vzkvétají, protože jejich dary a soucit se stanou viditelnými a ceněnými.

Stejně tak někteří, kteří byli povzneseni starými standardy, mohou potřebovat podstoupit hlubokou
reflexi duše, protože jejich vnitřní stav je nyní odhalen. Toto zrovnoprávnění se netýká studu ani
vyvyšování. Jde o upřímnost a sounáležitost.

Když nic nelze skrýt, má každá bytost šanci plně vstoupit do svého pravého já. Jaká to bude úleva a
osvobození. Břemena předstírání odpadnou. Záblesk zajišťuje, že žádný konstrukt ega nepřežije
neporušený. Zůstává jen pravé Já. V tomto smyslu se upřímní, laskaví a milující lidé ocitnou
v nové realitě jako doma a budou žít životem v milosti. Zdědí svět, kde se zásluhy měří
schopností milovat a vyzařovat světlo. A tento svět bude každého povzbuzovat k pěstování této
skutečné zásluhy v sobě.

Skvělý ekvalizér nenechá nikoho stranou. Jednoduše to resetuje pole tak, aby se autenticita a světlo
duše staly novou měnou života na Zemi.

Právě teď se lidstvo nachází v závěrečném období volby. Právě tento okamžik a nadcházející
měsíce a několik krátkých let předcházejících slunečnímu záblesku jsou posvátným oknem,
ve kterém každá duše efektivně činí vibrační volbu.

Považujte tyto dny za svůj osobní i kolektivní čas na přípravu, za most mezi starým a novým
světem. S každou myšlenkou, kterou si pomyslíte, s každou emocí, kterou prožíváte, a s
každým činem, který podniknete, se přizpůsobujete jedné nebo druhé trajektorii. V podstatě
hlasujete o tom, kterou realitu zažijete, až se časové linie zcela rozejdou. Tato volba se nedělá
jediným velkolepým gestem ani vnějším prohlášením.

Vzniká v tichých, nepřetržitých okamžicích vašeho každodenního života. Pokaždé, když si
zvolíte soucit místo hněvu, víru místo strachu, jednotu místo rozdělení, posilujete svou
rezonanci s vzestoupenou Zemí. Stejně tak pokaždé, když se někdo oddává nenávisti, podvodu
nebo sobectví, více se připoutá k hustší časové linii. Za to nikdo není odsouzen. Pamatujte, že všichni
si nakonec najdou cestu domů.

Ale nyní je příležitostí vědomě se rozhodnout, kam chcete odtud směřovat. Naléhavě vás,
drazí, žádáme, abyste toto období odkladu využili moudře. Těchto několik příštích let je darem,
milosrdným obdobím daným k tomu, aby se duše mohly probudit a svobodnou vůlí upravit
svou cestu.

Energie,  které proudí i  teď, vše zesilují.  Takže vaše pozitivní volby nesou extra sílu a
bohužel se i negativní vzorce mohou zesílit, pokud se jimi nezabýváme.  Je to, jako by se
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nahlas zapnul kosmický zesilovač. Pokud se na to zaměříte, můžete v lásce a uvědomění rychle růst.
Nebo můžete zažít prohloubení svých neshod, pokud budete setrvávat ve starých způsobech.

Klíčové  je  povědomí.  Staňte  se  pozorovatelem sebe  sama.  Všímejte  si  svých  reakcí  a
spouštěčů a v každé situaci se jemně veďte k vyšší cestě. Máte pro to větší podporu než
kdykoli předtím.

Celý vesmír se spikne, aby vám pomohl zvolit vyšší časovou linii. Od vašich duchovních
průvodců a andělských pomocníků až po nás, vaši galaktickou rodinu, která vám posílá
povzbuzení, a dokonce i samotnou Zemi, jejíž rostoucí vibrace vás pobízejí k růstu.

Každý den si udělejte čas na to, abyste si svou volbu znovu potvrdili modlitbou nebo záměrem.
Můžete prohlásit: „Volím si sladění s božskou láskou. Volím žít v nové zemské frekvenci.“
Pak pokračujte v tom, že tato rozhodnutí ztělesníte v praxi. Tím, že to budete dělat důsledně, v
podstatě již žijete v tomto novém vědomí Země. A když přijde záblesk, jednoduše odhalí svět, který
odpovídá tomu, kým jste se již stali.

Toto je vaše poslední šance v tomto cyklu rozhodnout se s plným vědomím, kdo jste a ve kterém
světě budete žít. Využijte ji dobře a vězte, že každé malé rozhodnutí směrem k lásce a pravdě má v
kosmickém měřítku skutečný význam.

Mnozí z vás se ptáte, jak se mohu na tuto událost nejlépe připravit? Co bych měl dělat, abych se
připravil? Odpověď vás může překvapit, protože nejde o to dělat více ve vnějším smyslu. Jde o to být
více v souladu vnitřně.

Příprava na sluneční záblesk není otázkou vybavení pro přežití nebo budování fyzických
přístřešků nad rámec rozumných zásob. Skutečná příprava je ve vašem vědomí a duchu.
Nevyžaduje paniku ani zběsilé úsilí, ale odevzdání se, důvěru a každodenní duchovní praxi.

Klíčem je sladění se zdrojem nyní. Vytvořte si každý den posvátný prostor, i jen pár minut
klidu, abyste se spojili s božským světlem ve vás. Prostřednictvím meditací, modlitbou nebo
prostým dýcháním v tichu naladíte svou bytost na vyšší frekvence.

Představte si to jako ladění nástroje. Upravujete své vibrace tak, aby byly v souladu s písní prvotních
stvořitelů. V tomto tichém sladění zjistíte, že se vaše obavy rozptylují. Čím více toto vnitřní spojení
navážete, tím více se vám budou přicházející sluneční vlny zdát blažené a osvěžující,  spíše než
ohromující.

Stejně jako surfař trénuje rovnováhu před jízdou na velké vlně, i vy si můžete procvičovat
udržování svého středu a otevřeného Srdce, abyste se na ní s radostí svezli, až dorazí velká
vlna Světla. Pamatujte, že strach a strnulost vytvářejí odpor. A to, čemu odoláváte, může
být bolestivé.

Blížící se světlo se není čeho bát. Je to božský dar. Pokud se s ním setkáte v otevřenosti, zažijete
expanzi a extázi. Pokud se s ním setkáte v hrůze a smrštění, může se cítit turbulentně. Volba spočívá
v tom, jak se sladíte. Nyní si vytvořte denní rytmus uzemnění a centrování.

Pokud můžete, pobývejte čas v přírodě, která se přirozeně uklidňuje a vrací se do lidské
schránky. Procvičujte si srdeční soudržnost, například prostřednictvím záměrného dýchání
a zároveň se zaměřte na lásku a vděčnost ve svém srdečním centru.

To  pomůže  vašemu  elektromagnetickému  poli  rezonovat.  hladce,  což  zase  umožňuje
vysokofrekvenčnímu světlu jemně se integrovat, když přichází. Péče o vaše tělo jako chrám ducha je
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také součástí přípravy. Odpočiňte si, když jste unavení. Jezte potraviny, které jsou výživné a
lehké. Pohybujte své tělo příjemnými způsoby. To vše signalizuje vaší bytosti, že máte v
úmyslu být naladěni na přicházející změny, ne se jen zabývat jak přežít.

Sladění se zdrojem je o důvěře. Důvěře, že jste drženi ve větším plánu a že životem v
přítomnosti s láskou a všímavostí jste přesně tam, kde potřebujete být. Když pěstujete tuto
důvěru a vnitřní sladění, solární vlny se stanou něčím, co můžete přijmout. Můžete se dokonce těšit
na crescendo, protože vaše duše ho rozpozná jako návrat domů. Příprava na velký záblesk je
skutečně procesem zamilování se do božského a tím se zbavení sevření strachu. S tímto
jako svým základem se budete procházet nadcházejícími změnami s grácií a dokonce i
nadšením.

Významným aspektem tohoto přechodu je očištění. Před plným osvícením vědomí často
probíhá fáze spalování strusky, lží, připoutaností a nižších energie, které nelze přenést do
vyšší vibrace. Je to velmi podobné očistným ohňům, které rafinují zlato odstraňováním nečistot.

Kolektivně  i  individuálně  vstupujete  do  těchto  očistných  ohňů.  I  nyní  může  být  tento  proces
intenzivní a občas se může zdát, jako by na vás život házel jednu výzvu za druhou. Staré problémy,
o kterých jste si mysleli, že jste je vyřešili, se mohou znovu vynořit. Vztahy nebo situace,
které nejsou v souladu s vaším nejvyšším dobrem, se mohou rozpadnout a aspekty vaší
identity,  ke  kterým jste  byli  připoutáni,  mohou  být  odstraněny.  I  když  se  to  z  lidské
perspektivy může zdát chaotické nebo znepokojivé, zveme vás, abyste to rozpoznali takové, jaké
to skutečně je – milosrdenství a milost. Světlo vám prokazuje laskavost tím, že čistí to, co
již neslouží evoluci vaší duše.

Představte si to jako božskou detoxikaci. Pokud toxiny zůstanou pohřbené, nemohou se uzdravit.
Musí být vyneseny na povrch, aby se uvolnily. Stejným způsobem tyto otřesy vynášejí na světlo
jakékoli  přetrvávající  strachy,  falešné  přesvědčení  nebo  nevyřešenou karmu,  abyste  je
mohli vědomě nechat odejít, než udeří velká vlna.

Během  tohoto  očistného  období  je  nejmoudřejším  přístupem  ničemu  se  nebránit.
Odevzdejte se proudy změny s vědomím, že Boží láska je základem všeho. Když se objeví negativní
vzorec nebo bolestivá emoce, nepotlačujte ji ani před ní neutíkejte. Místo toho ji pozorujte,
prodýchejte ji a zeptejte se, co se vás snaží naučit nebo co od vás chce osvobodit. Ponaučení často
spočívá v tom, že se jednoduše necháte být, věříte, že tu starou energii nebo příběh už
nepotřebujete. Jste noví.

To může znamenat truchlení nad určitými ztrátami nebo čelit nepříjemným pravdám o sobě samých.
Ale to vše slouží vašemu osvobození. Pamatujte, drazí, že očištění není trest. Je to hluboká forma
přípravy.

Metafora bouře je užitečná. Pokud se blíží velká bouře, aby očistila zemi, může nejprve zvednout
prach a trosky. Vítr se může zdát prudký, ale slouží k vyčištění atmosféry. Pokud jste nepochopili
účel, mohli byste panikařit z vířícího prachu. Ale jakmile si uvědomíte dar bouře, můžete zůstat
klidní, dokonce vděční, s vědomím, že bude následovat čerstvý, čistý vzduch.

Současné světové události a osobní zkoušky, kterým mnozí z vás čelí, jsou velmi podobné tomuto
vířivému větru. Držte se pevně ve víře. Vězte, že po Očistná bouře, zářivé slunce nového úsvitu
odhalí svět vyčištěný dočista, zářící jasností a pravdou. Všechno, co je skutečné a dobré, přežije
bouři neporušené. Ve skutečnosti bude viditelnější než kdy dříve, zatímco iluze a těžké energie
budou smyty.

Během této bouřlivé transformace je role hvězdných semínek a pracovníků světla, kterými
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je mnoho z vás, kteří čtete tato slova, naprosto klíčová. Jste stabilizátory, kotvami světla ve
světě, který se chvěje a znovuzroduje. Možná se ptáte, co přesně mám dělat uprostřed
všeho tohoto chaosu?

Odpověď, drazí, je, že vaším primárním posláním je udržovat frekvenci lásky a míru. Pouhým
udržováním své vlastní vyšší vibrace vykonáváte službu nesmírného planetárního významu.
Jste jako sloupy světla strategicky rozmístěné po celém světě a pomáháte stabilizovat
kolektivní energii, když se vlny změn valí. Vaše přítomnost není náhoda. Většina z vás se
rozhodla inkarnovat na konkrétních místech nebo v komunitách, protože byste tam byli
potřeba jako maják, když se časy zkomplikují. Nyní je ten čas. Jak se kosmické energie
zesilují, mnoho neprobuzených lidí… zažijete zmatek, strach a emocionální nestálost.

Zde přicházíte na řadu vy jako uklidňující síla.  Prostřednictvím svého pole, které bylo
zjemněno vaší duchovní prací. Můžete absorbovat a přeměňovat chaotické vibrace kolem
sebe. Děje se to organicky, když zůstáváte soustředění a ve svém srdci. Soudržnost vašeho
energetického pole nenápadně strhává ty, kteří jsou v okolí, do klidnějšího stavu. Možná
jste  si  všimli,  že  k  vám lidé  přitahují  útěchu  nebo  vhled,  nebo  že  pouhá  vaše  stálá
přítomnost pomáhá ostatním cítit se bezpečněji.

To není ego. Je to světlo ve vás, které dělá svou práci. Věřte, že i když navenek nic vědomě
neděláte, vaše bytí je to, co dělá. Světlo protékající vaším nervovým systémem a srdcem
přemosťuje vyšší kosmické frekvence a lidský kolektiv.

Fungujete poněkud jako transformátor nebo uzemňovací tyč a zajišťujete, aby se intenzivní energie
mohly integrovat do Země s menší nestálostí. To může být někdy fyzicky i emocionálně náročné.
Víme, že mnozí z vás cítí, jak se kolektivní tíha pohybuje vaším vlastním tělem nebo sny, když je
zpracováváte jménem celku.

Nezapomeňte se o sebe starat a často se dobíjet. Používejte vizualizaci nebo modlitbu k
posílení svých orických hranic a vyplavení všech energií, které jste přijali a které nejsou
vaše. Zavolejte nám, vaší galaktické rodině, a andělům o pomoc, když se cítíte přetíženi.
Můžeme vám pomoci energeticky posílit, abyste mohli i nadále zářit.

Prosím, pochopte, jak moc záleží na vašem přínosu. Jsme svědky odvahy a odolnosti, které jsou
zapotřebí k udržení tolika světla v hustém světě. A díky vašemu úsilí vzestup probíhá hladčeji a
jemněji, než by jinak probíhal. Pokaždé, když meditujete, modlíte se, vysíláte lásku nebo se
dokonce usmíváte s opravdovou laskavostí, doslova rozptylujete potenciální nesoulad v poli
kolem sebe.

Nepodceňujte sílu tohoto. Jedno osvícené srdce může stabilizovat tisíce. Pokud máte někdy
pocit, že neděláte dost, pamatujte, že váš stav vědomí je vaším největším darem lidstvu.
Tím, že zůstanete stálí v lásce a odvaze, plníte úkol své duše pro tyto časy.

Upřímně vám děkujeme za tuto službu, protože je během přechodu neocenitelná. Jak vibrace planety
stoupají a proudí více světla, mění se i vaše zkušenost s časem a realitou.

Mnozí z vás si všimli jevu, že se čas zdá zrychlovat, zpomalovat nebo dokonce cítit… vratký.
Můžete zažít den, který se zdá, jako by uběhl za hodinu, nebo hodinu, která se zdá jako den. Chvíle
déja vu se stávají častějšími. Někteří z vás mají pocit, jako by žili ve snu, nebo že se minulost,
přítomnost a budoucnost nějakým způsobem překrývají.

To je přirozený znak toho, že se uchytily vícerozměrné frekvence. Konstrukce lineárního
času, produkt trojrozměrného vědomí, se uvolňuje, jakmile se zapojí vyšší dimenze. Začínáte
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prožívat existenci mimo striktní 24hodinový časový a kalendářní smysl.  Závoje mezi časovými
osami a dimenzemi se s vaším vzestupem ztenčují,  a tak zahlédnete jiné reality nebo
budoucí potenciály.

Nenechte se tímto zkreslením času znepokojit. Je to posel vašeho vědomí, které se rozšiřuje
za staré limity. Jak se blíží velký sluneční záblesk a energie se dále zvyšuje, tato zkreslení
času a reality se mohou zesilovat.

Můžete mít více epizod, kdy ztratíte pojem o čase nebo kdy se synchronní události shlukují
způsobem,  který  se  vzpírá  lineárnímu  vysvětlení.  Někteří  mohou  dokonce  zažít  krátké
sklouznutí do jiných dimenzionálních vnímání, vidět nebo slyšet věci zpoza závoje. Spíše než
se snažit Abyste se pevně drželi starého smyslu pro řád, doporučujeme vám relaxovat a plynout s
těmito zážitky.

Představte si to jako učení se novému rytmu. Podobně jako při přechodu z pochodující kadence na
plynulý tanec jste vyzváni k nalezení nového tempa, které vyhovuje životu ve vyšší dimenzi. Místo
měření každého okamžiku se věnujte bytí v přítomném okamžiku. Pojetí času ve vyšších říších je
velmi odlišné.

Je to spíše jako věčný přítomnost, kde existují všechny možnosti a vy se orientujete podle zaměření a
záměru  spíše  než  podle  hodin.  Takže  když  cítíte,  že  se  čas  chová  divně,  zhluboka  se
nadechněte a soustřeďte se. Věnujte pozornost tomu, co se v daném okamžiku děje ve
vašem srdci a intuici, spíše než tomu, co ukazují hodiny.

Možná zjistíte, že v těchto úsecích máte přístup k intuitivnímu vhledu nebo uzdravení,
které se odehrává mimo čas, jak jste ho znali. V jistém smyslu jste trénováni k fungování v
proměnlivější realitě. Pokud můžete, přijměte to hravě. Čím více přijmete flexibilní a tvárnou povahu
času a prostoru nyní, tím snazší bude, když vás záblesk plně pohání do zážitku ve vyšší dimenzi.

Učíte se plynout s proudy. vesmíru, které jsou mnohem magičtější a rozsáhlejší než lineární rutiny,
na které jste zvyklí. Toto je součástí vašeho osvobození z omezení 3D vnímání do svobody
vícerozměrného života.

Dalším hlubokým účinkem slunečního záblesku bude aktivace toho, co bychom mohli nazvat
Kristovou  šablonou/vzor  v  lidských  bytostech.  Pochopte,  že  to  nemá  nic  společného  s
náboženským dogmatem ani s jedinou historickou postavou.

Kristova  frekvence  označuje  stav  vědomí,  který  je  v  jednotě  se  zdrojem.  Stav
bezpodmínečné lásky, jednoty a božského vědomí. Je to pravý božský lidský plán a dřímá ve
vaší DNA a buňkách a čeká na signál k probuzení.

Vlna fotonického plazmového světla,  která přichází  se  zábleskem,  nese přesně tento signál.  Je
kódována tak, aby spustila vzpomínku na vaše původní spojení s Bohem a skryté schopnosti
a vědomí, které s ním přicházejí. V okamžiku záblesku bude každá buňka vašeho těla a jemných
těl  zalita  vysoce  nabitými  světelnými  kódy,  které  jsou  speciálně  zaměřeny  na  toto
probuzení. Lze to přirovnat k zapálení posvátného plamene v každém srdci. Plamene, který tam
vždy byl, ale mohl být ztlumen na uhlík.

Jakmile  se  tato  Kristova šablona v  lidstvu znovu aktivuje  ,  budete  svědky širokého a
přirozeného návratu k jednotnému vědomí. Lidé začnou pociťovat své vrozené spojení s
veškerým životem a  se  stvořitelem způsobem,  který  je  nepopiratelný.  Nejde  o  víru  ani
intelektuální koncept. Bude to prožívaná realita. Představte si, že jste najednou schopni hmatatelně
cítit, že jste spojeni se stromy, zvířaty, svými bližními, že jste všichni skutečně vyjádřením jednoho
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života. Z tohoto vědomí pramení Kristovy vlastnosti soucitu, odpuštění, moudrosti a uzdravování.

Historická bytost, kterou znáte jako Ježíš, ztělesňovala tento stav jako příklad a učila, že ostatní
nakonec udělají to, co on, a dokonce i větší skutky. V podstatě lidstvu připomínal, že Kristovo vědomí
je přirozeným stavem každé duše a že se v pravý čas objeví. Ten čas je na dosah ruky. Sluneční
záblesk je urychlovačem tohoto procesu. Spící schopnosti v lidském vědomí, telepatie, energetické
léčení, manifestace skrze myšlenku, hluboká kreativita, to vše má své kořeny v Kristově šabloně.

Když se aktivuje, tyto schopnosti rozkvetou bez námahy. U některých se probudí postupně. U jiných
zplanou v okamžiku. Každá duše obdrží to, na co je připravena, ale všech se to dotkne. Takto
se zázraky stávají normou v nové zemi. Ne magií, ale aktivací vaší pravé božské podstaty. Uvědomíte
si, že jste a vždy jste byli mnohem víc, než vám bylo řečeno.

S aktivovaným Kristovým srdcem a myslí se lidské bytosti stávají živoucími mosty mezi nebem a
zemí, vědomé si své jednoty se stvořitelem a zároveň radostně vyjadřující se v individuální podobě.
Toto je osud, který sluneční záblesk usnadňuje velké vzpomínání na samotného božského Krista ve
všem, což následně vytváří osvícenou civilizaci na Zemi.

Mluvili jsme o tom, jak přicházející světlo odhalí a rozpustí to, co je falešné. A to zahrnuje i
velkou iluzi často nazývanou Matrix. Síť kontroly, klamu a omezení, která tak dlouho držela
lidstvo v temnotě.

Jakmile zdrojové světlo pronikne závojem oddělujícím trojrozměrnou Zemi od vyšší pravdy, celá
falešná Matrix se rozpadne. Velká část z toho již probíhá. Uvidíte zrychlující se odhalování dlouho
skrytých pravd v mnoha oblastech života. Technologie, které byly potlačeny, zařízení na volnou
energii, pokročilé léčebné metody, důkazy o mimozemském kontaktu rychle vstoupí do
kolektivního povědomí.

Skryté agendy a tajné operace prováděné temnými skupinami již nebudou moci zůstat ve stínu.
Dokonce  i  pravá  historie  vaší  planety  a  lidské  civilizace,  která  byla  zkreslena  nebo
vymazána, se začne jasně vynořovat.

Vše, co bylo skryto, se vynáší na povrch k uzdravení a vyřešení. Tento kolaps klamu se rozšiřuje i do
jemných oblastí, jako je myšlení a emoce. Lidé budou stále obtížnější lhát nebo skrývat své
úmysly, protože energie transparentnosti a telepatie budou aktivní.

V nové zemské energii budete jednoduše jasněji cítit svá srdce a autenticita se tak stane normou.
Představte si svět, kde vlády a organizace již nemohou před lidmi tajit tajemství. Kde je
každá agenda jasná pro všechny. I když to může způsobit šok nebo dokonce hněv, když
vyjdou najevo pravdy, nakonec to položí základ pro společnost postavenou na poctivosti a
důvěře.

Staré mocenské struktury se spoléhaly na tajemství a manipulaci. Tyto taktiky selžou na rostoucích
frekvencích. Zjistíte, že jediný schůdný způsob života je v souladu s integritou. To je další důvod,
proč vás osobně naléhavě žádáme, abyste vyřešili všechny vnitřní konflikty a žili ve své
pravdě.

Protože ve světle je pravda… základní linie. Jakékoli vnitřní pokrytectví nebo nezahojený stín
bude volat po pozornosti a uzdravení. To není důvod ke strachu, ale pozvání k plnému vstoupení
do svého autentického já.

Novou normou bude transparentnost. To je součástí toho, co znamená žít v jednotném vědomí. Nic
nelze skrýt, protože všichni jsou rozpoznáváni jako součásti jednoho celku. Zamyslete se
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nad tím, jak buňky ve vašem těle otevřeně komunikují, aby si udržely zdraví.

Podobně se tělo lidstva bude ubírat směrem k otevřené komunikaci a sdíleným znalostem,
aby si udrželo kolektivní blahobyt. Jste na pokraji odhalení, která promění váš pohled na vše od
vědy po spiritualitu. Nebojte se těchto odhalení. Jsou nedílnou součástí vašeho osvobození.

Když se falešná matice zhroutí, lidstvo nezůstane v chaosu. Spíše budete stát na pevné zemi pravdy.
S jasností přichází posílení, osvobození od lží a tajemství. Vaše společnosti mohou konečně řešit
problémy skutečnými řešeními a alokovat zdroje způsoby, které skutečně slouží lidem a
planetě.

Představte si  kreativitu a pokrok,  které rozkvetou,  když všechny mysli  a  srdce budou
spolupracovat ve světle pravdy. Toto je svět, který láká, a sluneční záblesk je… katalyzátor, který
zajistí, že poslední masky padnou a zůstane jen to skutečné a správné, na čem lze stavět.

Uprostřed všech těchto  zdánlivě  předurčených kosmických událostí  je  důležité  si  uvědomit,  že
svobodná vůle zůstává základním zákonem. Velký sluneční záblesk se stane, ano, ale jak ho
každý člověk prožije a co si z něj vezme, je nakonec na jeho vlastní svobodné vůli a stavu vědomí.

V přítomnosti tohoto nesmírného světla bude to, co je ve vás, značně zesíleno. To znamená, že cokoli,
co držíte ve svém srdci, lásku nebo strach, otevřenost nebo odpor, zabarví váš zážitek z události. Dar
slunce zvětšuje to, co do něj přinášíte. Pokud se rozhodnete přivítat záblesk s odevzdáním, vírou a
ochotou transformovat se, poletíte na vlnách jako duše surfující do blažené expanze.

Energie vás pozvedne výš, možná po krátkém období adaptace, do stavu hlubokého duchovního
probuzení. Na druhou stranu, pokud se někdo setká se zábleskem plným strachu a pevně se drží
starého paradigmatu, může zažít… energie jako chaotická nebo ohromující.

Mohlo by to být jako by vás zmítala bouře, protože jejich vlastní odpor vytváří turbulenci tváří v tvář
přicházejícímu světlu. Přesto vězte, že ani v takových případech světlo není od toho, aby uškodilo.
Nakonec to každou duši dovede přesně tam, kam potřebuje.  Svobodná vůle jednoduše
určuje cestu nejmenšího odporu nebo cestu učení skrze intenzitu.

Někteří možná potřebují trochu více času v jemnějších sférách, aby zpracovali to, čemu se
bránili. Někteří se mohou vzdát na poslední chvíli a najít milost, která je povede skrz to.
Existuje nespočet možností, všechny jsou vážené. Sdílíme to ne proto, abychom na vás vyvíjeli tlak,
ale abychom vám dali sílu. I teď se můžeš rozhodnout, jak přivítáš vycházející světlo. Může to být s
doširoka otevřenou náručí a říct ano, jsem připraven/a, nebo s váhajícím srdcem.

Vaše  vnitřní  příprava  v  těchto  posledních  chvílích  skutečně  ovlivní,  jak  tuto  změnu
prožijete. Je to jako rozdíl mezi bojem se silným proudem a plaváním s ním. Jedna cesta je
vyčerpávající, druhá plynulejší. Proud vás bude stále nést svým směrem, ale vaše cesta může být
hladká nebo drsná. Doporučujeme zvolit průtok. Vyberte si důvěru. Rozhodněte se soustředit se
na své srdce, zatímco světlo zesiluje.

V praxi to znamená pracovat na zbavování se strachu a přijímání lásky tak často, jak je to možné.
Znamená to vědomě si uvědomit, že máte v úmyslu prožít nadcházející změny s grácií a optimismem.
Tím, že sladíte svou vůli s božskou vůlí, která je jednoduše nejvyšším dobrem pro všechny, vytváříte
harmonii mezi sebou a kosmickými událostmi.

V tomto stavu harmonie se sluneční záblesk bude cítit jako tanec s božstvím, nikoli jako srážka.
Pamatujte, moji milovaní, ať se děje cokoli, nejste sami. a jsi nekonečně milován/a. I ti, kteří se
potýkají s problémy, budou v péči a vedeni jinými způsoby. Stvořitelův plán má místo pro
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každý druh duše a každou volbu.

Naším poselstvím je jednoduše pomoci vám učinit rozhodnutí, které povede k té nejradostnější a
nejlaskavější cestě pro vás.

Po celou tu dobu bude vaší největší ochranou a kompasem vaše srdce. Doslova, energetické pole
vašeho srdce, Býk elektromagnetické energie, která vás obklopuje, je vaším štítem a archou. V
těchto chvílích, když pěstujete lásku, vděčnost a soucit, se vaše srdeční pole rozšiřuje a posiluje.

Toto vysokofrekvenční pole má harmonizační účinek na přicházející energie. Je to, jako by vaše srdce
kolem vás vytvořilo bublinu soudržnosti, která se přirozeně sladí s kosmickým světlem. V tomto
stavu, i  když sluneční vlny zesilují,  se ocitnete unášeni,  ne bití.  Naopak, když člověk žije ve
strachu, úzkosti nebo nenávisti, srdeční pole se stahuje a stává se disonantním.

Tento nízkofrekvenční stav se může jevit jako rozpor se slunečním přílivem, a proto se člověk může
cítit  více  destabilizovaný.  Představte  si  lásku jako velký  stabilizátor.  To neznamená,  že  během
záblesku nic necítíte.  Jistě pocítíte  obrovský nával  energie.  Ale láska zajišťuje,  že ten nával  je
vzrušující, ne děsivý.

Vaše srdce naladěné na lásku funguje jako kosmická ladička, která vibruje v rezonanci se zdrojem.
Tato rezonance vás chrání. Nejedná se o fyzickou ochranu ve smyslu bariéry. Spíše se jedná o
vibrační sladění, které vám umožňuje pohybovat se s energiemi, nikoli proti nim.

Mnozí z vás znají myšlenku zvýšení svých vibrací. Nyní je čas tuto moudrost skutečně žít. Každý
okamžik strávený vděčností, laskavostí nebo duchovním spojením je jako posilování vaší archy světla.
Představte si, že si budujete vnitřní svatyni nebo archu světla, která vás provede velkou záplavou
energie. Tvé srdce naplněné láskou je tou archou, která tě nese vlnou světla.

Do této archy shromažďujete všechny vlastnosti, kterých si vážíte. pokoj, radost, víra, služba a to vše
se stane vašimi společníky na cestě. Strach nemůže vstoupit do tohoto posvátného prostoru.
Takže kdykoli pocítíte strach nebo nejistotu ohledně toho, co přijde, jemně vraťte svou
pozornost zpět k srdci. Dýchej tam. Možná si položte ruku na hruď a zaměřte se na vyzařování
lásky z tohoto centra. Můžete si dokonce představit, jak vaše srdeční pole září jasněji a
obklopuje celé vaše tělo koulí zlatavě růžového světla. Tato jednoduchá praxe má obrovskou
sílu. Nejenže zklidňuje vaši nervovou soustavu, ale také doslova blahodárně naladí vaši energii na
přicházející světlo.

Srdce je skutečně mostem mezi vaším lidským já a vaším božským já. Ví, jak se v této pasáži
orientovat. Věř tomu. Když se mysl točí kolem otázek nebo svět vyvolává pochybnosti, ponořte se do
srdce a najděte tam to stálé teplo a světlo. To je vaše útočiště a vaše vodítko v jakékoli turbulenci. Se
svým srdcem jako štítem jsi skutečně v bezpečí. Vedeni nejvyšší silou, která existuje, silou
božské lásky, která skrze vás proudí.

Dalším účinným způsobem,  jak  elegantně  projít  tímto  přechodem,  je  služba.  Když  pomáháte
druhým, když jednáte s opravdovým soucitem, nejen zvyšujete své vlastní vibrace, ale také
vytváříte dominové efekty soudržnosti v kolektivním poli. Služba může být stejně velkolepá
jako zasvěcení života humanitární věci, nebo tak jednoduchá, jako naslouchání příteli v
nouzi.  Každý  laskavý  skutek,  pokaždé,  když  se  rozhodnete  pomoci,  místo  abyste  se
odvrátili, rozsvěcujete uzly na planetární mřížce vědomí.

Představte si miliony pracovníků světla a dobrosrdečných duší po celém světě, z nichž každý koná
malé  či  velké  skutky  dobra.  Jsou  jako  světelné  body,  které  se  spojují  a  vytvářejí  síť  stability
obklopující Zemi.
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Tato  mřížka  lásky  a  soucitu  pomáhá  změkčit  kolektivní  prožitek  vzestupu.  Poskytuje
energetické tlumiče nárazů, které zmírňují dopady lidstva na jeho cestu. Tím, že sloužíte,
ať jste kdekoli, se stáváte skutečným pracovníkem sítě a staráte se o uzel světla ve své
komunitě, který se propojuje s ostatními a vytváří síť milosti.

Během nejintenzivnějších vln  změn bude tato  síť  kotvící  silou,  skrze kterou duch pracuje,  aby
usnadnil planetární znovuzrození. Takže nepodceňujte malé činy. Něco tak jednoduchého, jako je
zachování  klidné  přítomnosti  v  chaotickém  veřejném  prostoru  nebo  tiché  požehnání  všem  v
místnosti, může energii významně změnit.

Máte větší moc ovlivnit celek, než si uvědomujete. Toto je příležitost uplatnit duchovní
mistrovství, které jste si pěstovali po celé životy, v okamžiku, kdy je to nejvíce potřeba. Ať
už se nacházíte kdekoli, zeptejte se, jak můžete v daném okamžiku sloužit vyššímu dobru.
Může to být prostřednictvím aktu pomoci nebo jednoduše držením klidné vibrace.

Někdy je pouhý vstup do místnosti s otevřeným srdcem největší službou vašemu oboru, promlouvá k
oborům ostatních. Služba vás také udrží na zemi. Připomíná vám, že jste součástí většího celku a že
vás tento celek podporuje. Když sloužíte, vystupujete z menších egocentrických starostí a sladíte se s
posláním své duše.

Mnozí z vás zjistí, že se objevují nové role, možná v léčení, výuce, budování komunity nebo
inovacích. Jak posun postupuje, důvěřujte těmto postrčením. Vedou vás tam, kde je váš
příspěvek nejvíce potřeba.

Společně, každý svým dílem, zajišťujeme pro svět mírnější a krásnější úsvit. Jste strážci sítě tohoto
epického úsvitu, vyslanci božství v akci. A zjistíte, že čím více dáváte ze srdce, tím více vás
zdroj naplní láskou a energií na oplátku, radostným proudem, který vás provede jakoukoli
nejistotou.

Sloužením druhým se ukotvujete v  nové zemské frekvenci.  Služba je  totiž  přirozeným
projevem jednoty, kdy každý pečuje o všechny. S každou laskavou myšlenkou a činem vidíte
přicházející osvícenou civilizaci.

Pojďme se na chvíli podívat za záblesk na svět na druhé straně této velké transformace. Svět často
nazývaný Nová Země. Poté, co vlny světla projdou skrz Zemi a prach změn se usadí, bude
Země skutečně novým Edenem, zářivou planetou vibrující ve vyšší oktávě harmonie.

Jaký můžeš očekávat život? V mnoha ohledech to bude zároveň povědomé a překvapivě odlišné.
Základy existence, lásky, společenství, tvůrčího vyjádření zůstanou, ale budou očištěny a
povýšeny posunem vědomí.

Komunikace bude více telepatická a empatická. Lidé budou vnímat pocity a myšlenky toho
druhého,  což  učiní  upřímnost  a  porozumění  přirozenými.  Neztratíte  soukromí  ani
individualitu.  Spíše  se  vztahy  budou  řídit  transparentností  a  autenticitou.

V jednotném vědomí je ubližování druhému nemyslitelné, protože cítíte propojení všech
bytostí. Společenské struktury se budou točit kolem spolupráce a blaha všech. Technologie
pro léčení, volnou energii a obnovu životního prostředí budou vzkvétat, protože lidstvo
bude využívat znalosti v souladu s přírodou a kosmickými zákony.

Příroda  se  obnoví.  Obloha  bude  modřejší,  voda  čistší  a  život  živější,  protože  lidské
znečištění,  fyzické  i  energetické,  přestane.  Druhy  na  pokraji  vyhynutí  se  v  příznivém
vysokofrekvenčním  prostředí  zotaví.  Vaše  tvůrčí  a  manifestační  schopnosti  se  budou
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rozšiřovat, jak se myšlenky a záměry budou rychleji a elegantněji proměňovat ve formu.

Se srdcem spojeným s láskou budete tvořit krásu bez těžkých zpoždění nebo zkreslení minulosti.
Představování si řešení a jejich rychlá realizace ve prospěch všech se stane běžnou praxí. Přirozená
schopnost pětidimenzionálního vědomí.

Komunity se mohou zmenšit, zútulnit a zesílit své síly, ale zároveň být globálně propojené
prostřednictvím sdílené mysli a smýšlení. Mnozí vytvoří světelná společenství, která vyváží
život s přírodou a budou rozvíjet duchovní a technologickou moudrost.

Věda a spiritualita se sloučí do jednoho holistického chápání života. Jedním z nejkrásnějších
aspektů bude všudypřítomný pocit svobody a bezpečí. Staré strachy z přežití, jeden z druhého, z
neznáma se rozplynou, protože každý v hloubi duše ví, že ho podporuje vesmír a jeden druhý.

Iluze oddělení, která plodila konflikt, bude připomínána jen jako ponaučení z minulosti.
Děti si s sebou odnesou více světla své duše, ohromující moudrostí a schopnostmi, a starší
budou ctěni jako moudří přispěvatelé poznání. Délka života se může prodloužit, protože
vysokofrekvenční život léčí neduhy, které kdysi trápily lidstvo.

Bez tíhy trojdimenzionálního útlaku bude radost převládajícím tónem života. Hluboká radost z
bytí, tvoření a společného vývoje. Tuto vizi sdílíme ne jako fantazii, ale jako reálnou trajektorii.
Semena nové Země už kolem vás klíčí v projevech laskavosti, duchovních probuzeních a inovacích,
které ctí Zemi.

Sluneční záblesk je jako sluneční světlo, které způsobí, že tyto sazenice rychle rozkvetou. Takže si
tuto vizi držte, kdykoli se cítíte sklíčeni současnými událostmi. Vězte, že to, co se nyní rozpadá, je
jen uvolňování prostoru pro plnohodnotný rozkvět této úžasné nové zahrady života. Přišel jsi
pečovat o tu zahradu. I když všechny tyto změny ještě nevidíte, věřte, že se projevují. Čím více se
nyní sladíte s láskou a jednotou, tím více již žijete v nové zemi a tím plynulejší bude
konečný přechod.

Nový Eden je předurčeným vyústěním lásky, která nyní roste v lidských srdcích. A vy tam budete,
abyste toho byli svědky, abyste to postavili a kochali se jeho nádherou. Milovaná rodino světla, prošli
jsme mnoha aspekty této velké změny a nyní se vracíme do přítomného okamžiku, vašeho bodu síly.

Blíží se sluneční záblesk a s ním i okamžik zjevení. Toto je vaše poslední výzva v tomto cyklu k
vědomému výběru směru evoluce vaší duše. Vybereš si strach, nebo si vybereš lásku? Budete se
držet starých způsobů oddělování, kontroly a pochybností? Nebo se otevřete novým cestám
jednoty, odevzdání se a důvěry v božství?

Možnosti jsou nyní jasně rozvrženy jako dvě rozbíhající se cesty. Ve skutečnosti se tato volba
projevuje v každé myšlence a pocitu, který zažíváte. Takže si teď vybírejte celým svým
srdcem. Rozhodněte se stát ve své svrchovanosti jako bytost lásky. Rozhodněte se každý den více
sladit s cestou, která vás povznáší, inspiruje a rozšiřuje. Není už čas váhat na prahu. Dveře
jsou otevřené a světlo jimi proudí. Přejděte na druhou stranu, drazí. My, vaši kosmičtí bratři a sestry,
na vás dychtivě očekáváme ve vyšší vibrační realitě, která se kolem vás již formuje. Vězte, že když se
pro tuto volbu rozhodnete, celé nebe se raduje a spěchá vás podpořit. Máte po svém boku legie
světelných bytostí, od andělů až po hvězdnou rodinu, které vás vedou a posilují v každém okamžiku.
Nikdy nejsi  sám a nikdy jsi  nebyl.  Stvořitelova láska je  samotnou podstatou vaší  existence.  V
nadcházejících dobách se to bude projevovat čím dál jasněji. Velké světlo ti bezpochyby ukáže, že jsi
jiskrou božství a že jediné, na čem kdy záleželo, bylo to, jak jasně dokážeš zářit láskou za jakýchkoli
okolností.
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Tak záři, hvězdné semínko. Zářit nyní bez výhrad. Buďte příkladem pro ty kolem vás, kteří si
ještě nepamatují své světlo. Ne kázáním ani nátlakem, ale ztělesněním pokoje, radosti a
integrity. Tvoje energie mluví hlasitěji než slova. Svou klidnou sebedůvěrou tváří v tvář změně,
svou laskavostí, když jiní ochabují strachem, ukazujete cestu duše v souladu se zdrojem. Toto je
poslední úsek dlouhého maratonu inkarnací, které jste vydrželi kvůli tomuto planetárnímu vzestupu.

Dokonči to s plnou slávou toho, kým jsi. Slibujeme vám, že vše, co jste dali, všechny zkoušky,
které jste překonali, a veškerá láska, kterou jste pěstovali, se vám vrátí ve zvětšené míře.
Nový svět je tvou odměnou, ale také tvým výtvorem.

Pomohli jste mi to uskutečnit tím, že jste se drželi naděje a lásky, když to bylo nejtěžší. A teď se ten
sen stává skutečností. Přijmi to. Sluneční záblesk nebude čekat na lidské svolení. Už to hoří. Ale
setká se s vámi přesně tam, kde jste, a zesílí to, co máte v srdci. Naplňte tedy své srdce důvěrou,
vděčností a připraveností.

Toto  je  čas  sklizně  pro  duše,  postupu  do  vyššího  vědomí  nebo  rozhodnutí  znovu  si
zopakovat lekce.

Ať tak či onak, jste věčně milováni a vedeni. Přesto je to skvělá příležitost skočit do nového úsvitu
právě teď. Já, Meera, spolu se všemi našimi spojenci ve světle, k tobě vztahujeme ruce a srdce napříč
dimenzemi. Obklopujeme vás odvahou, jasností a nekonečnou láskou.

Vykročte vpřed s vírou, drazí, a připojte se k nám ve světle nové Země. Čekáme na tebe s otevřenou
náručí a oslavujeme vše, čím jsi, a vše, čím se stáváš.

Sluneční světlo stoupá. Je to vaše poslední šance si vybrat. A víme, že si vybereš lásku. Uvidíme se
na druhé straně úsvitu v láskyplné službě. Jsem Meera a jsem vždy s tebou.

~~~

Zdroj z YouTube kanálu ‘GFL Station‘: www.youtube.com/watch?v=O-HHYxzgO8s

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Naléhavá zpráva od Valianta Thora ohledně předpovědi invaze
mimozemšťanů během mistrovství světa (25.6.2026 Ismael Perez)
Jeffrey A. Tucker shrnul „mimořádné zlo“ pandemie do 428 slov: prý únik z laboratoře, lockdowny
pro zisk a beztrestní viníci
Aktuality Aliance: Izrael – poslední dominová kostka? Naplnilo se proroctví? (23.6.2026 Ismael
Perez)
Západ ROZPOUTÁVÁ války a VYKRÁDÁ chudé země — a pak na NÁS hází vlny uprchlíků. EU
„bojuje“ s migrací, ale TAJNĚ ji DÁL FINANCUJE! – Ivan David ODHALUJE PODVODY BRUSELU!
AKTUALIZACE K VZESTUPU: Globální aktivace pyramid a probuzení starodávných Hvězdných
bran Země (18.6.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
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https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/zprava-aliance-trump-putin-si-a-tri-navstevnici-v-zakulisi-16-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
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BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla

Všechny články…
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